
 

Informace VZO OS ECHO PT a.s. ze dne 21.9. 2022 

 
   Předsedkyně výboru odborové organizace Taťána Malcová předala Otevřený dopis řediteli 
společnosti s výzvou k řešení současné inflace. Taťána Malcová a Martin Krudenc se dne 14.7. 2022 
zúčastnili schůzky s ředitelem společnosti a vedoucím OLZ (odboru lidských zdrojů).  

 Hlavním bodem zmíněné schůzky byl postup řešení současné míry inflace v PT. 
 

Následně výbor odborové organizace (VZO) obdržel odpověď na otevřený dopis. 
 
V červencové mzdě byla vyplacena inflační kompenzace za první pololetí ve výši 1% tarifu + 6% VSM. 
 
Taťána Malcová a Jana Píplová připraví návrh pro zahájení Kolektivního vyjednávání. 

 Bližší informace o návrhu na Kolektivní vyjednávání získáte u svých odborových zástupců.   
 
Taťána Malcová se minulý týden zúčastnila školení předsedů v hotelu Skalský dvůr v Bystřici  
nad Pernštejnem. Hlavní body zmíněného školení byly: 

 představení návrhu Novely Zákoníku práce 
 problematika BOZP: přehledná informace o řešení současné situace  

u zaměstnavatelů a informace o projektech odborového svazu OS ECHO. 
 zdůraznění povinnosti odborové organizace (ZO) vůči rejstříkovému soudu,  

dále vysvětlení problematiky datových schránek atd. 
 diskuse o přípravě Sjezdu odborového svazu OS ECHO, který bude volit nové předsednictvo 

 
Taťána Malcová vznese dotaz k vedení společnosti na téma změna zaměstnaneckých tarifů 
„operátora O2 (změna z T-Mobile)“ a dále vznese dotaz na téma zřízení tzv. „kiosků“ s PC tak, aby 
všichni zaměstnanci měli přístup k intranetu a k e-mailu. 
 
Současná záložka Informace odborů na intranetu bude zrušena.  Dle sdělení zaměstnavatele není ve 
skupině Veolia zvykem takto využívat intranet pro účely odborové organizace.  
Taťána Malcová ve spolupráci s Tomášem Křepelou aktualizovala webové stránky naší odborové 
organizace www.odboryptas.cz 
 
Výbor odborové organizace (VZO) projednal organizační změnu v technickém a obchodním úseku 
datovanou ke dni 1.11. 2023. Jedná se pouze o změnu názvu pracovních pozic. 
 
Oběžníkem per-rollam byla odsouhlasena výplata mimořádné sociální výpomoci partnerce zemřelého 
člena odborové organizace pana Romana Tichého z Malešic. 
 
 
PTM (PT měření) 
 

Taťána Malcová a Jan Hyben připraví návrh na Kolektivní vyjednávání a odešle návrh řediteli 
společnosti PT měření. 
 
 
VEPA (VEOLIA Praha) 
 

Ve spol. Veolia Praha došlo k výplatě kompenzace dle inflační doložky ve výši 2,5 % za první pololetí. 
 



Výbor odborové organizace (VZO) navrhne (po ukončení jednání o kompenzaci inflace) navýšení 
mzdových tarifů, dále navýšení hodnoty stravenky a dorovnání benefitů na úroveň společnosti Veolia 
ČR. 
 
 
Diskuse: 

Diskuse se týkala především současné rostoucí míry inflace a možných způsobů kompenzace. 
 
 
Různé: 
 
Konfederace odborových svazů ČMKOS organizuje demonstraci PROTI CHUDOBĚ.  
Datum konání je v sobotu 8.10. 2022 na Václavském náměstí.  
Podrobné informace jsou na webových stránkách www.protichudobe.cz 
 
 

 
 

Bližší informace získáte u svých zástupců Odborové organizace. 
Martin Krudenc 

 
Tel: 4236,   e-mail: martin.krudenc@veolia.com 

 
Webové stránky odborové organizace Pražská teplárenská a.s. 

 
www.ODBORYPTAS.cz 

 


